
ДЕН 10 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! 

10 дни на молитва – 2026 
 

 

 
 

ПРОЯВЯВАЙТЕ ИЗОБИЛНА ЩЕДРОСТ 

Деяния 4:32-37 
 

 

 Време насаме с Бога 
 

Молитва 

 

Изследване на Словото 

Прочетете Деяния 4:32. Как бихте описали вярващите в книгата Деяния? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Тази щедрост на вярващите бе резултат от изливането на Духа. Обърнатите към еван-

гелието бяха 'едно сърце и една душа'. Имаха общ интерес – успеха на  поверената им мисия. 

Алчността нямаше място в техния живот. Любовта им към братята и към делото, на което се 

бяха посветили, бе по-голяма от любовта към парите и притежанията. Делата им свидетелст-

ваха, че бяха оценили човешките души по-високо от земните богатства." (Деяния на апосто-

лите, стр. 37) 

 

Насоки за молитва 

Молете се Бог да ви даде щедро сърце и копнеж за истинско единство с братята по вяра. 

 

 Семейство/Приятелски кръг 
 

Изграждане на взаимоотношения 

Съберете всички в кръг. Редувайте се да представите история с подарък, който ви е да-

ден, но е струвал жертва за дарителя. Молете Светият Дух да благослови Словото Си. 

 

Молитва за Светия Дух 

 

Изследване на Словото 

Прочетете Деяния 4:32, 33. Каква е връзката между изобилната щедрост и голямата сила 

от Светия Дух? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Казва се за апостолската църква във времето, когато славата на възкръсналия Спасител  

ги огря, че 'ни един от тях не казваше, че нещо от имота му е негово'. 'И никой от тях не беше 

в лишение.' 'И всеки ден  прекарваха единодушно в храма и разчупваха хляб по къщите си, и 

приемаха храна с радост и простосърдечие, като хвалеха Бога и печелеха благоволението на 

всичките люде. А Господ всеки ден прибавяше към църквата ония, които се спасяваха.' (Деяния 

4:32, 34, 33; 2:46, 47)." 
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"Претърсете небето и земята и няма да намерите истина, по-силна от тази, която се изя-

вява в дела на милост към нуждаещите се от съчувствието и помощта ни. Това е истината та-

кава, каквато е в Исус. Когато изповядващите Христовото име практикуват принципите на злат-

ното правило, евангелието ще бъде придружавано със същата сила, проявявана в апостолско 

време." (Мисли от планината на благословението, стр. 107) 

 

Насоки за молитва 

Молете се Светият Дух да изпълни всеки  приятел и член на семейството с радостта на 

Исус в жертване, за да напредва Неговата мисия в света. 

 

 Църковно семейство 

Приветствие 

Поклонение в молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Седнете с малките си групи. Нашият молитвен екип ще 

покани вашата малка група да се моли заедно с Божието Слово. След като се молите няколко 

минути, ще чуете как молитвеният екип започва да пее куплет от песен. Когато чуете песента, 

моля, започнете и вие да пеете. 

 

Разкажете 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Псалм 78:4. Споделете с групата си ценните неща, които сте 

видели Бог да прави в живота ви по време на 10-те дни на молитва. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на благодарност за благословенията. 

Покаяние 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Псалм 78:5-7, 11. Изповядайте в молитва, че сме забравили 

колко много е направил Бог за нас. Молете Го за прощение. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен за прощение или изкупление. 

Молитва 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Псалм 78:23, 24. Молете се Светият Дух да ни даде сърцето на 

нашия Бог Отец; да ни помогне да даваме  щедро, както Той дава на нас. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на посвещение или готовност за жертване. 

Свидетелство 

(МАЛКИ ГРУПИ) Образувайте групи от двама или трима във вашите малки групи. По-

питайте и отговорете: "Какво ви помогна Бог да направите с вчерашното 24-часово предизви-

кателство?" 

(Вчерашно 24-часово предизвикателство: Искайте Бог да ви покаже някой, който е заб-

равен във вашата общност и каква е нуждата му от вас и от Господ Исус. Идете да служите на 

този човек в името на Исус преди утрешната среща. Прочетете Деяния 4:32-37) 

 

Изграждане на взаимоотношения 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Попитайте участниците във вашата малка група: "Какво 

ще ви бъде най-лесно и ще има смисъл да подарите на някого?" Нека всички отговорят. След 

това попитайте всички: "Какво ще ви бъде най-трудно да подарите?" 

 

Поклонение чрез Словото 

(МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Деяния 4:32-37. Какво мотивира щедростта на членове на 

църквата в книгата Деяния на апостолите? По какви начини нашата общност и църковно се-

мейство биха се променили, ако упражнявахме такава щедрост, каквато е описана в  стиховете? 
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Прозрения от Елън Уайт: 

"Винаги е така, когато Божият Дух е ръководил живота. Онези чиито сърца са изпъл-

нени с любов към Христос, ще следват примера на Този, Който заради нас стана беден, за да 

се обогатим чрез бедността Му. Пари, време, влияние – всички дарби от Божията ръка ще се 

ценят само като средство за напредъка на евангелието. Така бе в ранната църква. И ако днес в 

църквата се вижда, че чрез силата на Духа членовете са се оттеглили от светските неща и с 

желание правят жертви, за да чуят техните ближни евангелието, провъзгласените истини ще 

имат мощно влияние." (Деяния на апостолите, стр. 37) 

 

Насоки за молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: В малките групи искайте Бог да ви изпълни с Неговата 

дълбока любов към изгубените. Молете Го да промени себелюбивите ни сърца в щедри, жерт-

воготовни сърца, за да изпълним последната мисия и да достигнем до всяка душа, преди Той 

да се завърне. 

 

Апел 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Кой тук тази вечер е убеден от Светия Дух да предложи 

всичко, което Бог ви е дал, за да бъде използвано за разпространение на евангелието на Исус 

Христос? Елате и се присъединете към мен, докато предаваме времето, талантите, притежани-

ята и влиянието си на Христос. 

 

24-часово предизвикателство 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Запитайте Бог какъв конкретен подарък от време, талант 

или пари можете да Му дадете за разпространение на евангелието точно сега. Когато Той ви 

каже това, дайте го веднага с радост, жертвоготовност и за слава единствено на Исус. 

 


